

Dinamo u posjetu poliklinici Nemetova

Objavljeno 15.6.2007 u 23:18 na stranicama nk Dinamo

<http://www.nk-dinamo.hr/page/12/vijest/prikaz/357/default.aspx>



Dinamova delegacija posjetila je polikliniku u Nemetovoj, u sastavu s gospodom Zdravkom i Zoranom Mamićem, predsjednikom Barišićem, trenerom Ivankovićem te prvom momčadi. Uz srdačan doček domaćina, Darija Đokića koji obnaša funkciju zamjenika ravnatelja te Nataše Desnica, voditeljice centra za sportsku medicinu, upriličena je i konferencija za novinare. Susret je organiziran u svrhu buduće zajedničke suradnje koja će zasigurno biti na obostrano zadovoljstvo.



- Nije ni čudo da najbolji nogometni klub dolazi u najbolju polikliniku. Već nekoliko godina smo počeli ozbiljno raditi u sportu, a taj segment je i proširen dolaskom gđe Desnice prije sedam godina, komentirao je gospodin Đokić koji je izrazio veliko zadovoljstvo dolaskom predstavnika Dinama.



Dr. Darije Đokić i predsjednik Dinama Mirko Barišić

Nije naodmet ni spomenuti da je Nataša Desnica poznata po radu s najjemenitijim hrvatskim sportskim imenima, a posebice onim skijaškim kao što su Janica i Ivica Kostelić što zasigurno pridonosi reputaciji ove iznimne klinike koja ima tridesetogodišnju tradiciju.



- Najbolje poznajem ovu ustanovu jer sam godinama tu bio pacijent. Žao mi je što ravnatelj Jurinović, moj dugogodišnji prijatelj, nije mogao prisustvovati ovom susretu. Došli smo ovdje jer klinika ima namjere specijalizirati se za vrhunski sport, za kojega dobro znamo da ne može bez vrhunske medicine. Obje strane će uložiti napor da se naša suradnja realizira, a po tom pitanju sam optimist i smatram da će se takvo što u dogledno vrijeme i obistiniti. Vjerujem da će obje strane imati koristi i da će se u ovim prostorima servisirati najbolja momčad u Hrvatskoj, istaknuo je gospodin Barišić.



Polinika ima, kao što je navedeno, centar za sportsku medicinu. S obzirom na visok nivo usluge koju pruža, rijetka pojava na našim prostorima. Tu su dijagnostika, rehabilitacija, fitness te bazen, dakle, sve što je potrebno za vrhunsku sportsku medicinu. Nadamo se da će naši dečki u skorije vrijeme moći uživati u prednostima koje im se nude te da će samim time biti još učinkovitiji kao sportaši.